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і St Mm 14К Коди вже говоримо про укряБкькпх монархістів і їх оргини, іча пере
то треба тут згадати і про вінніпегськиЯ “Український Голос”, У Відня відбув ся II Інтерна- пролетарської влади дає за- лмшних учасників війни Му-
яки* від часу повороту його теперішяого редактора з Европн тональний конгрес учасників поруку спраадїшного Мире. A jсить рівпож до НИХ прилучити
також захвалює мопархістячни# режім яа Украй»! І і жертв війни; радив вія 4 ЯЙ, що воно дійсно так є, ее itowe-'ея. Бувші учасники війни На-

Та е більше як певним, що чорні, злочинні пляни всесвітноі а то: ЗО. вересня і 1, 2., і 3. зуе нам комедія із “Лігою На- ють завдяки незлічимих жертв, 
реакції взагалі, а української зокрема — і остануть плинами. Не жовтня. Перший конгрес від- ції".- Капіталізм не знає ломи- які понесли і мук, які перс 
посадити більше реакціонерам - монархістам на трон повалених І був ся минулого року в Жене- луваня, він його навіть не мо,- терпіли, як також завдяки ви-

............................ $4.00. Габсбургів, Гогенцолєрні» Романових чи Вишиваних. Вони ні (Швайцарія), де і заложено же знати тому, бо в Данім разі значній ролі, яку вони відігрі-
Адреса:— ___ можуть шс робити спроби встановити повелені трони, можуть було сей міжнародний союз мусів би самий згинути. Тут вали в трагедії війни, особдна-

ЦЖЖАІЖІАЖ LABOS BBWB ие пролити море крови, але все те піде на марне. Навіть можли-1 організаціями Франції, Англії, нічого не поможуть ані викру- шу силу. Вони є запального си-
Wimnipef, Між, Canada . ,.j хвилеві успіхи монархістнчної реакції в котрімсь однім кра- Італії, Німеччини, Ельзас-Льо- ти ані прикріїваня проти- лою і мають міць вербувати 

іо не вратують її положеня. Вона засуджена на загибіль і нїчо тарингіі і Австрії. Інтернаціо- венств. Тов. Грубер апелює до для ідеї справедлнвости і со- 
Нхвоміммич » гвхегі руковигві яе хвсюасть ся. ifa вю лоансулугллл »■- П від СЄго не спасе. В. нал вже з самого початку сво- конгресу допомагати першій ціяльного мира. Боротьба

його істнованя став на грунті пролетарській державі — Сов. проти мілітаризму пре їх ca
pe волюційної класової бороть- Росії — всякими способами і .незрозуміло проти всяких ка-
би і поставив своєю метою кінчить словами: “Ми комуні- піталїстичннх, імперіялїстич-
знищене капіталізму та війни, сти кажемо вам: війна — війні; них і мілітаристичних законів.
На сьому першому конгресі але не порожннми словами, а- Ми дуже легко можемо впоїти
вибрано було генер. секрета-ле революційним ділом. Ми не маси антимілітаризмом, тому 
рем Інтернаціоналу славно- вратуємо ся, коли не вирвемо мусить революційний союз 
звісного француського поете і з рук буржуазії власть і на бувших жертв війни мати по- 
одушевленого комуніста Анрі звалищах старого, проклятого біч політичних партій деяку 
Барбюса (ВагЬияве), котрий капіталістичного світа збудує- автономію. ,Має бути спільна 
зараз-же видав був пламенний мо новий, кращий лад!” акція як одиноко доцільна, ко-
заклик до всіх учасників вій- По привітних промовах за- лєктнвна 'організація, 
ни, в якому взивав їх ставати в брав слово сам А. Барбюс. Він тональний рух в даний мент 
ряди Інтернаціоналу. На дру- сказав: “Ми зуміємо пошану- мусить стати інтернаціональ- 
гому конгресі заступлені були: вати революційне довірє, яким ним. Се є головна точка, якої
Франція, Німеччина, Італія, ви нас обдарили і ми вас не мусимо придержувати ся. Ми
Болгарія, Бельгія, Швайцарія, розчаруємо. Я бажаю від іме- не сміємо терпіти жадного а- 
Югосдавія, Угорщина і Ав- ни італійських, бельгійських нархістичного індивідуального 
стрія. і французьких товаришів дати руху, він забирав би лише по

дих заклятих реакціонерів шу- в першому дні нарад пови- вираз сьому глибокому чутю, одинокі жертви і служив бн 
кати нові й нові гасла. тав зїзд від еедеків Ф. Адлер, яке нас огорнуло з приходом покришкою для офіціяльннх

Ще недавно лідер російської “увіковічнитель" класової бо- в сей край, який хотів перед- репресіє’’ (-грімкі оплески),
буржуазії Мілюков проголо- ротьби в Австрії. Вже на са- ше звернути оруже проти нас. Тов. Барбюс відчитав потім

» ,, Г1 .-_ шував гасло: “революція про- ИОму початку своєї короткої Ми прийшли, щоби працюва- резолюції, з яких одні зміря-
I тоншій для привернена монархи також в імеччииі і в о п а ми могла оперувати вся армія ти комуністів” в імя “дійсної промови він сказав велику не- !ти на сім конгресі і показати, ють до запевненя фінансового 

на країні. а рука находить ся в німецькім краю ’ „ 1>и- а агентів ворожої нам сили, Радянської влади", повторюю- правду, коли заявив, що, мо-! шо після війни не одно змінило ' положеня Інтернаціона- 
•арія є тепер центром монархістнчного руху , всіх монарх,стич- вся зграя розбещеного міщан- чи тим гаслом пяного прово- ' “ми, соційлдемократи.'ся. Ми хочемо слово “ворог”, л у жертв війни, а другі до ті-
них заговорів. ам злучили ся підсильним шаменем німець ства і ідейного ліберально- диря розгульної куркулячої вже 3 самого початку війни яке дали нам злі люди і підчас сного звязаня істнуючГнх орга- 
кі. російські, угорські та инших народностий монархісти і спідь блюзнірського соціял-спеку- банди Григорієва, такого-ж стояли твердо на точці погля-: війни вбили в память, знищи- нізацій і до уодностайненн ру
но працюють над иереведенєм в жнте своїх злочинних плянів. лянства. Врешті, гасла потріб- “батька” української уголовно- ... Інтернаціоналу" (забув ма 
В своїх рядах вони мають німецького генерала Людендорфа. „і для утвореня навколо бо- анархістичноі “повстанчої ар- буть на дн; Ко1и своєю де- 
нро котрого вже даиніЛше були вісти, що він пропонував алї- ротьби за владу прогнаних мії" — Махна і сотень більших йагогіею Зг одного боку а со- 
янтам, аби вони попустили Німеччині і позволили „ піти спіль буржуазних авантурників із і менших батьків і отаманів, ціял.угодовством з другого 
но з алїянтами і здушити радянські републики, шо були би в ін своїми “бунтівничими рабами” що боролись проти Радянської Видав був — як і тепер — ро’ 
тересї буржуазії як Німеччини, так і алїянтських країв. якоїсь публичної опінїї, що да- влади в імя “дійсної Радян- бітничу клясу на поталу 6ур-

СеЙ баварський монархістичний “чорний Інтернаціонал”, як „ би змогу лордам і баронам, ської влади” жуазіїі
його влучно назвав львівський “Вперед", має кандидата і на генералам і буржуазним соці- Все се ми пережили, все се від імени Комуністичної
український престол. Ним є бувший австрійський архикнязь ялїстам гамувати робітничу витримала Радянська влада, Партії Австрії привитав кон- 
Вільгельм Габсбург, що від якогось часу називає себе Василем клясу своїх країн, присипляти При стрічі з ясними і отвгрто Гоес тов Грубер Він згадав
Вишиваним. Як подає за “Украшпрес” "Вперед", одна з най- П почуте класової солідарно- правдивими гаслами якої роз-j що боротьбу проти війни ве- бою, коли служили неправді, 
більш розповсюдник веч.рпих часописий в Париж, ’’Ingr. Сти. сипала ся в щент ідейна зброя дено щРе перУед ^ною 1914 р.,ІБо ми, котрі боремо ся за но-
logeant друкує про сего Вільгельма Габсбурга та його заміри Але які гасла лишили ся ще П противників. однак тому безуспішно, що ве- вий світовий лад, служимо
ось яку приватну ксу^спонденцію з Відня під заголовком Біль- на складах наших противни- Се примушує наших воро- дено її пацифістичними засоба| правді. Ми всі свої зусиля да-
гель. Габсбург а наймах у Людендорфа : к.в? .... гів голову крутити собі в шу- ми. Війна здерла маску з темних

"З деякого eeejr німецькі реакціонери роблять «угиля. щоби підняти нї-1 1МЯ чого вони змогли би каню за гаслами. Загальний махінацій капіталістів і від- 
мемькні вплив ма Україні і використати сей край, шо перед війною був повссті* на нову авантуру? Де напрямок ними вибраний, се 1 слонила їх перед лицем широ- 
«втиш».. Кіч-оші. UI розтоку Ншеччнни. і яка їх політична зброя проти ставка на голод, на втому, на ких мас „полстатятх- Пянхю

Ле.иь.3 ТИЖНІ, тому назад . Мін,єні зібрала с, економічна конфе- Радянської влади, проти ко- знеснле,шість, на бажане" хочІча кляса послала мілїони ю- 
ренті, в ЯКІЙ взелн участь представники більш ніж ЗІ індустрійних і номер иі,лт паптії) ! Ч<1 мілїони лю-
ПІЙИИЕ фірм, ЗШЇКІклеНМ* розпочати економічні ЗНОСИНИ Німеччини З У- - Трохи СПОКОЮ, ЩО ОХОПИЛИ ДИН на смерть, аби оборонити

І країною, перервані повстанем українського народу проти окупаційних нї- і Монархія Гетьманство. їх друдові маси населеня Радре- зиски капіталістів. З кінцем
меяккн. Kiacw. « ЧКІ. геткяана. іюкоштували на своїй спині публик. війни віддали ся трудящі маси

І Н. сєД зіз бум змрииіені українські емігранти, що перебувають . Ні-! робітники і селяни і не заздри- При сьому загальному на- надії, шо крівава різня скінчи-
Конґрес ..роби, шаровий пл.н мирного України Німеччиною j ”" ПРЯМК?ВІ ДІЯЛЬН0СТИ ворога Ла ся раз на все, однак показа-

I утвердив товарнттве економічної о обміну українсько-німецького з вели- ‘ду’ ° - 1Д він всі сили напружив, щоби до ся, що се була смішна ілю-
кппГтз.ом . І сими гаслами проти нас | винайти ту щілинку в радян- 3jH. війна “скінчилася”, се
Але найбільше шкідливою треб, .вакати пропаганду, .«у робить . сей : Демократична република? ському суспільстві, по якій мож 

момент поміж українськими кругами . центральній Бароні аріньнязь Біль Парламентаризм? Але чи не на було би відколоти Радвла- 
тельм Габсбург. Я» генерал бригади . окупаційній армії він трав « чо :зна€мо м|, їх? Чи завадила паотію
лекшитн (?) тажку німецьку руку, що уоркаеть е« до українського населеня я пепсбіиья"
Щоби стяти іюпуяяртім поміж селянами, він одягав національний у країн- Р ^ ‘
ськмй костюм і вишивками і змінив своє імя Відьгельмя на Василя. надзвичайним судам В НіМЄЧ- ЛЯН, розбити перших І обез-

чинї розправити ся з сотнями

■УКЯАГНСЬЖІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 
«топись жла (Юбочего люду — Виходить два рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ
“Унраімськмх Робітничих Вістий"Вмдве Сі

Передплата яа ріж

■

r. Prttehard An

п зажучнть нмчгпну марму ма П вереемлку

БЕЗ ГАСЕЛ.РЕАКЦІЯ ПІДНОСИТЬ ГОЛОСУ,
Минуяшого тижня телеграми з Европи доносили, шо був-j Без яскравих привабливих зруйновані міста і цілі країни, 

імий австрійський цісар Карло робив поновиу спробу засісти на гасел для нової горожанебкої про дику ненависть до людий 
угорськім королівськім троні. Ся спроба йому не вдала ся і він. війни, якнми-б можна притяг- \ иншої раси серед “найкультур- 
аіставши полонений військами Гортого, находить ся тепер ти до себе увагу і симпатію нїйших” представників буржу- 
коифінований на Угорщині та очікує вирішеня дальшої своєї трудових мас, нашим против- азного суспільства, про шові-

никам нема чого й думати вир- нізм, реакційність, глупий і слі- 
Не одному се може видати ся дивним, що перебуваючий в вати політичну владу з рук пий обскурантизм.

Швейцарії Карло так ні з сего ні з того міг почати похід на Бу- робітничої кляси, як би їм то- і лишаєть ся нашим ворогам, 
дапешт в ціан приверненя для себе власти. Однак нічого див го „е хотіло ся. Гасла потріб-j щоби хоч трохи знайти собі 
ного тут нема. Цілу ту авантуру робив не Карло самий, але Hj для того, щоб одурити й по-

П
судьби з рук аліаитів. бо на-

грунт у ширших масах, у ко-
певні реакційні круги, що за гроші підготовляли п вже від дов сунути несвідому масу незадо- Гось крім продажних своїх 
шого часу Карло був тут дише лялькою, іграшкою в руках ре- волених з жити в умовах го- наймитів, крім Зрадливих, блу- 
акційиоі буржуазії. Про заходи коло переведеня моиархістич- сподарчої скрути проти Радян- ДЛивих міщан, крім оскаженї- 
иого перевороту не Угорщині писали європейські газети ще по-1 ської влади. Гасла потрібні
верх місяць тому назад.

Недавна неудачна спроба привернути на Угорщині монар- пи малосвідому частину обо- 
хію не < відокремленим фактом. Та сама рука, шо проводила ронців Радянської влади. Гас- 
монархістичною авантурою Карла на Угорщині, робить приго- ла потрібні для того, щоб ни-

для того, щоб ідейно розкла-
■F4

ти, подаючи нам заразом про- ху.
ти нашої волі оружє в руки. Опісля раджено над зміною 
Ми прийшли, щоби складати,] 2. точки женевського уставу, 
цеглу до цегли і з великою Вечером 
терпеливістю поставити буди- Барбюс в народній галі. Тут 
нок, який принесе нову органі- виголосив остру промову на 
зацію світа. Терпеливість і тему: “Вороги народу” і ека- 
відвага, якої нам до сього по- зав, що ними є імперіалізм, 
трібно, мусить бути більшою капіталізм і реформізм, 
чим та, яку ми мали на полі На другий день нарад про

мовляв тов. Борюс (Вогивке), 
Француз. Він говорив про між
народне законодавство для 
жертв війни. Бажанем конгре
су відносно сего поставлено:

а) Зобовязуе ся держави, я- 
кі е прилучені до міжнародної

промовляв тов.

- ■

/1‘

мо на те, аби зеднати ся рука 
в руку зі веїми організаціями 
робітничих мас на цілому сві
ті, щоби могли спільно розпо- j робітничої організації, заклю- 
чати бій за новий світовий лад чити взаїмно договори віднос- 
(грімкі оплески). но рентованя і прочої опіки

Після сеї проМо'ви ген. се- над воєнними інвалідами і по- 
кретар Барбюс говорив про 
суть і діяльність сінтернаціона- 
лу жертв війни. Він сказав:
“Кождий розумний і совісний 
чоловік бачить, що війна 
зникне лише разом із системо- 
ю, яка автоматично її викли-

зісталими.
б) Потрібно жадній зміни 

законів про інвалідів в тім 
змнелі, що закони про жертви 
війни мають обняти в' даних

меччинї

значить, що и замінено десят- державах і неприналежних до 
даної держави военно-ушко- 

кає і якої вона є природним на- джених і позістадих. 
слідком. 'Було би злочином 
якраз в сім часі віддавати ся і- 
люзіям, противно, ми мусимо 
пізнати, що капіталізм ще 
істнуе і є великою силою. Ни- 
нішна система привілеїв вела 
долю людства під всякими 
формами абсолютизму або 
олігархії. Ся система має ору
же, таксамо як вона має і пе
реказані легенди. Вона має 
поліцію і судіїв, таксамо як 
і пересуди, яких навчає 
в школі. Ся система на

творить і 
витискає

ь_ ками нових менших воєн і се 
ясно зрозуміле. Причиною вій
ни є імперіялїстичний харак
тер капіталізму і хто хоче о- 
минути її, той мусить вирвати 
зло з корінем, бо лише пова
лене капіталізму і заведене

Від маси робітників та се- Конгрес ухвалив протест 
проти знущань білогвардійців 
над населенем Зах. Угорщини.

В третім дни нарад займав 
ся конгрес справою законо
давства відносно інвалідів 
і жертв війни. Делегати поо
диноких держав здавали в тім 
змнелі справозданя. Рішено 
м. и.: “Конгрес Інтернаціоналу 
всіх жертв війни постановляє 
заснувати постійне бюро і у- 
ряд для всяких інформацій 
внутрі Виконавчого Комітету. 
Се бюро складатиметь ся з 
двох архіварів, француського 
і німецького. Його завданем

Українські селян* (?!) дали йому назву Василя Вишиваного.
Після розпалу Австрії Біллемьп Габсбург вступив » українську арнію о- тисяч робітників? Чи 

Гамана Петлюри простим полковником. Знаючи досконало українську мову, і 
Він аалрукував з метою персональної пропаганди збірник поезій по у-

головивши других, запанува- 
став|ти над останніми.

парламент на перешкоді ареш- Зараз шуканя за гаслами
_____  тованю послів югославського дійшли до того, що наші воро-!

Франкофільські орієнтації українслкиї ндціональниж кругів швидко дд. І парляменту комуністів, чи він Ги ладні назвати ся большеви- 
стаанлл його повернути сі до Австрії, де він веде до останного часу жите поворохнув ХОЧ пальцем, ЩО- ками с 11 il і, аб« ТІЛЬКИ Притя- 
босемп Доводило ся torn бачити по віденських кофейних одягнутого як бн вратувати тисячі робітни- гти до себе симпатію народних голод’ втомУ> знесиленість ро- 
ІНдпі студенти. Завше в,компанії українських збігцїв. але приблизно з ні- к]в від "поліцейського терору? час К бітництва І селянства.
С«ць влііл несло і Ткано він змінив свої звмчаі і пової жене ц-Щц

волюції, гадаючи використати

Розраховані вони якраз наР“"'СТ1’ Сп_Р1,ш"" opS„7 -Є1

Він роздавав допомогу збіїиям. три мілїони корон українським жовнїраи Але-Ж СКрІЗЬ ПО ВСІЙ буржу- СЬКОЇ ВІЙНИ В середині Радре- ,лєментів» и^° СТИХІЙНО, ПО ОД- 
мо ріж ник концентраційних таборах, І дав до відома “лідерів” українських азній Европі, Америці і Азії в публик сей талановитий пуй- М0Му ЗЛОРОВОМУ класовому 
партій, шо ИС знвлвюяп св піжтендентом. Він бере обоавзов рсорганїзува- державах_ -де всї адвокати і „атор ’ приятель польської ІНСТІНКТУ ЙДУТЬ весь час рево-

” шІЇ?ііодскшнт'в сш,Г^о.гзнд, поміж Українцями центра.,ьної Еа- "олїтики всі свої промови по-1 шляхти, француських біржеви- Л”^' 38 к°“Унїстами больше-
рт'ПН, Нівьгельи Габсбург проголошує, шо ктнує секретний лнт.тьо-нїнеиь- чинаю+ь з сих слів, де СІ слова КІВ і генералів усіх пород, — и ; . ,, Д1ЛИТЯ1 8 ІХ Уяв|
кнй договір відносно східного питана Нам добре відомо, що він домазав написано трохи не на нічній по- пише зараз уже про “больше- комуністів від большеви-
св візи ддв АнтдП. суді виразників волі кляси ко- виків і комуністів” ків ’ п'дказати ї” лучку, що
дштм мавд>вача’ кляси паразита, • Вольшевиків він несподїва- "большевик" позапартійний,
т^УкХ пакує сама шалена економічна „0 “полюбив". До “комуні- що все лихо В1д комуністичної

Нам bUomo Tзмові і певного жерем, шо за Вільгельмои австрійським неволя, самий необмеженнй«р-ів” палає ненавистю. парти, се Значить знайти па-
яввветк ся Людемдорф, вки» будучи звазаннм з панросійськннн монархіста- розгул поліцейської самоволі. Вольшевиків хвалить. Кому- нам авінковим та Петлюрам 
ми. спекулює одночасно на ивцюкідкжшу українському почутю. “Патріотизм", “національне містам не знаходить достаточ- винайти ту політичну щілин-
-єчч^ХГГу^іннТднГ^рГкт^  ̂ визволене”, "право націй на „оі СИЛн лайливих слів. ку'.В яку пРолїзти слїдо“ 33
ямконан. ,.0,0 „роГсськв «рс,бачмо ся г«нсра.„ш Віятон » його книжці самоозначенє”, “мирне спів- Комуністи, по його, - се своши агентами "огли би 1 по" 

%о Людендорфа ікитє народів", все се в устах “добродїї —, в ралїфе", аген-
Вія два Вільтсдкмояв Габсбурговн значні грошсяі засоби, якими ссй прн- буржуя або його попихача Ти Ч.К., се ті, хто відбирає Гасла Савінкова не нові, о-

иуговусть ся перед українськими подїтячнимн кругами, здеморалізованими .ІВУЧИ"ТЬ блюзнірством, все се „їб, не розуміє мови селян- собливо на Україні. Але ми му-
■ облите кровю в світовій різа- стВа, примушує голодувати ро- симо числити ся, що на сей раз

Так за гроші всесвітноі реакції підготовляєть ся нове нині, стоптане ногами завойов- бітників. “Большевики" — се пани Савінкови і Петлюри по- 
"спасенє" для України. Німецькі і російські реакціонери-мо- ників-імперіялістів зогидже-

є закони, які 
примінює і на яких V.
своє пятно; вона має церкву і 
забобонну релігію властий, я- 
ка відкидає всякі обновлю-

буде, при помочі всіх націо
нальних секретарів, збирати 
документи (грамоти), які від
носять ся до положеня і за
ступництва інтересів жертв 
війни. Се бюро має повну сво
боду в збираню інформацій в 
довільних місцях".

В четвертім дни нарад обго
ворювано тактичні питаня Ін- 

лише тернаціоналу жертв війни. На

ваня і жахаеть ся всякої зміни 
і яка є глубоко вкорінена в 
людську (душу) природу; в 
своїй услужности (ся система) 
є повільна як всесвіт, який є 
довкруги нас і в давну давнину 
поневолював маси. Проти на
копичувана закорінених злих 
сил борола ся дотепер 
одна думка, щось в роді пля- нїм дав австрійський централь
ну, який видумав дух і люд- ний союз свою святочну заяву 
ське серце проти варварської про вступ до Інтернаціоналу, 
дїйсности. Ідеал революції му- Принято було ще кілька резо- 
сить

міщики і генерали.

ті, що дали селянам землю, ставлять на карту все, щоби
иархістм, а також правдоподібно і англійські капіталісти хочуть не зрадами і підлотами, діс- знищили царат, прогнали помі- |,ас розкласти, щоби викори-
“уиіасдиввтя” українського селянина 1 робітника королем- кредитоване “національними", 1ЦНків і жмикрутів фабрикан- с73™ кожду дрібницю для вне-
гетьманом в особі Василя Вишиваного. Для осягненя своєї ці мішками з золотом, авантури- тів, знищили стару армію, її сеня нам внутрішного розбра

ту. І^ористаймо-ж кожду хви- 
партійний. Боль- ЛИНУ для відсічі ворога, для 

організації наших внутрішних

стати ся дійсністю. Блу- люцій, м. и. одну, в якій про- 
ди і страхітя теперішної пре- тестуєть ся проти капіталіс- 
вілєгійної системи мусять у- тичних затій супроти Сов. Ро
сту пити місце соціальному по- сії.
рядкови. Від чотирох літ ся При кінци висловлено бажа- 
ідея не є вже виключно ідеєю, не, щоби слідуючий конгрес 
бо наші російські братя її ча- відбув ся в Італїї. 
етично здійснили, о скільки 
лише се було в їх силах. Щоби 
осягнути здійснене нашої ідеї, .......
мусимо дбати о зд>ку двиг- 41 °ФіииР,в Савінкова засу

джено на смерть.

дм вони видають мілїони гроший, за котрі не лише наймуть в стами і салдафонсько-тупою касти, її муштру...
Відповідний час міді армії для нападу на Україну, але і вже ку- зграєю золотопогонної, родо- Комуніст —
Жують українських “народних діячів", продажних письменнн- витої офіцнрнї... 
ків, журналістів та инших, щоби вони підготовляли серед укра-. “Лад”, "поступ”, “культура",
Ькького населеня, згдядно серед укр. еміграції поза границя- “людяність" — всї d такі при- мого клятого нашого ворога, “асами робітництва і селян
ин України сприятливий грунт для української монархії і Васи- вабні, такі дорогі і привабливі Ви бачите, куди він гне, яке та- ства та ДДЯ органічної праці се-
дя Вишиваного, як першого короля України. 'для трудового люду гасла —ся о висуває ?

Наслідки сеї робити купована “українських діячів” для Ва- всї вони в його уяві поставте-' 3 “большевмками", з “поза-1 В сьому запорука, що остан- 
ендя Вишиваного вже видні. Крім явно монархістично-геть- ні поруч із панованем буржуа- партійними" — проти “комуні- ня ставка, остання ідейна зброя нувших ся людий і виховувати
Панського берлінського “Українського Слова" і такого* явно зі! і переплітають ся із згадка- стів”! буде вибита з рук наших воро- їх масово, щоби одного дня БЕРЛІН, 20, жовтня. Ор-
моїіархістичного оереммського “Українського Голосу", україн- ми про звірства битих бандитів, “3 большевиками, з тими, гів і вони зможуть виступати молена було сю силу — масу ґан Савінкова “СвЬбода” по-
еькі Монархісти перетягли на свій бік «ще один орган. Ним є про бльокаду “культурними", хто дав землю, хто звітьнив тітьки в імя своїх власних іи- протиставити злу. Революцій- дає імена 41 офіцирів штабу
віденська “Воле", котра ще донедавна служила голоті Петлю- розбійниками країни з мілїо- від утисків — проти тих хто тересів, в імя насильства і ви- ний рух складаєть ся з вели- сего
рі і йото тарнівській “У. H. Р.” Але коли берлінське “Укр. Сло- нами засуджених на загибель довів народ до голоду і скру- зиску оголецих і брутальних, ких організацій рідшої натури, призвідника, яких засудив на
•о" е органом еке-гетьмаиа Скоропадського, а перемнськніі без медикаментів без світа без ти!" В. Блакитний, і з соціалістичних партій і про- смерть революційний трибу-

Геаос” взагалі хоче свого українського кровопійця-цара,1 технічних зиарядів людий, про' Такі гасла дає штаб контрре- (“Вісти В.У.Ц.В.К.”, Харків)'фесійних органіаацій. Вашим нал в Смоленську.

шевик —- позапартійний...
Так виходить по словах са- сил> лля закріпленя звязків з

Бригідирик.
ред них.

протибольшевнцького

'
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